

В ДНИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ  
МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ ПОСВЯЩАЛ СВОЙ ПОЭТИЧЕС-  
КИЙ ДАР ОТЦУ-ВОИНУ.

СТИХ ЕГО „ОТЕЦ“ ЗВУЧИТ ПРИЗЫВНО,  
ПАТРИОТИЧНО И ОСМЫСЛЕННО.

22/IX-1941 / Здравствуй дорогой папуленька!  
Почему ты не приезжаешь ко мне?

Я сочинил стихотворение „Отец“  
и посылаю его тебе. Меня выбрали  
нач. штаба. ограда. У меня очень  
много работы. Дневник я  
оформил. Мне дали на дом  
ученика который плохо учится и  
я с ним занимаюсь.  
Вот мое стихотворение:

Отец.  
Ты там, ты там, во мне ногой в  
землянке и в огне. Но знаю я сто ты  
родной все думаешь о мне.

часть II  
Ты ~~приезжаешь~~ письма присылаешь } редко  
сам ты приезжаешь в самолете по  
ветру едешь ты ко мне в Москву.

III  
Вот нос курносый взгляд бесстрашный  
револьвер в правой руке в атаку ходишь  
ты бесстрашно но все же думаешь о мне

IV  
Отец, отец мы победим мы поедим  
гранатных газов. Снаряды рвутся  
пули свистят и аэры бежит по этим  
радам.